

## Επίθεση Αναστασιάδη με αφορμή τα πρακτικά του ΟΗΕ: Η Τουρκία ευθύνεται για το ναυάγιο στο Κραν Μοντάνα

«**Η** εμμονή της Τουρκίας για εγγυήσεις και στρατεύματα ευθύνεται για το ναυάγιο στο Κραν Μοντάνα», ανέφερε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης.

Ερωτηθείς προσερχόμενος στο Συνέδριο του Economist, ο Πρόεδρος είπε ότι:

«Επράξα ό,τι έπρεπε να πράξω για να είμαι εποικοδομητικός, δημιουργικός, προκειμένου να πετύχουμε μια λύση που θα ήταν αποδεκτή και από τις δύο κοινότητες.

Το θέμα της Ασφάλειας για πρώτη φορά ανεδείχθη ύστερα από τις δικές μας ενέργειες, ποτέ προηγουμένως δεν είχε συζητηθεί και είναι καλά γνωστό ότι ύστερα από συνάντηση με τον Γ.Γ. στις 4 Ιουνίου 2017 είχε γίνει η βαρυσήμαντη δήλωση που μιλούσε για αναχρονιστικό σύστημα εγγυήσεων και πως θα έπρεπε να εξευρεθεί άλλος τρόπος παροχής ασφάλειας αν και εφόσον χρειαζόταν.

Συνεπώς, εκείνο το οποίο, όπως και τότε το είπα και τώρα θέλω να το επαναλάβω, αποτέλεσε την αιτία κατάρρευσης της προσπάθειας ήταν η εμμονή της Τουρκίας στη συνέχιση των εγγυήσεων και στην παρουσία αυξημέ-



νου αριθμού κατοχικών στρατευμάτων σε σχέση με την πρόταση για μια περίοδο ενός αγήματος, όπως προέβλεπε η Συνθήκη του 1960».

Σε παρατήρηση δημοσιογράφου ότι συνεχίζει να δέχεται πυρά από ΑΚΕΛ, ο Πρόεδρος είπε ότι:

«Δεν είναι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας που δέχεται τα πυρά. Είναι ο Κυπριακός Ελληνισμός που δέχεται τα πυρά όταν του αποδίδονται ευθύνες, εκτός εάν εκείνο το οποίο θα ήθελαν είναι να αποδεχθώ εγγυήσεις να αποδεχθώ την παρουσία στρατευμάτων, να αποδεχθώ όσα η Τουρκία διεκδικούσε».

Την ίδια ώρα ανέφερε ότι οι απειλές από πλευράς Τουρκίας και λαμβάνονται υπόψη και θα αντιμετωπιστούν με

τον καλύτερο διπλωματικό τρόπο.

Σε αναφορά δημοσιογράφου ότι παρατηρείται καθυστέρηση από πλευράς Βρυξελλών για την απόφαση της Ε.Ε. σε σχέση με τις προκλήσεις της Τουρκίας κατά της Κύπρου, ο Πρόεδρος είπε ότι:

«Υπάρχει το ενδιαφέρον από ευρωπαϊκής πλευράς, όπως ξέρετε θα συζητηθεί την επόμενη βδομάδα μια έκθεση ενημέρωσης με βάση την υπηρεσία πληροφοριών στην οποία καταγράφονται τα όσα δυστυχώς έχουν επισυμβεί ή επισυμβαίνουν. Οι απειλές οπωσδήποτε από πλευράς Τουρκίας και λαμβάνονται υπόψη και θα αντιμετωπιστούν με τον καλύτερο διπλωματικό τρόπο».

## Χριστοδουλίδης: Τα πολλαπλά σχήματα συνεργασιών στην Αν.Μεσόγειο αισιόδοξο μήνυμα για σταθερό περιβάλλον ασφάλειας

**Ο** Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης εξέφρασε αισιόδοξία ότι η κουλτούρα συνεργασίας, που αναπτύσσεται ανάμεσα στα κράτη της Ανατολικής Μεσογείου, είναι σε θέση να συμβάλει καθοριστικά σε ένα πιο προβλέψιμο και σταθερό περιβάλλον ασφάλειας, μιλώντας στο πλαίσιο του 17ου Συνεδρίου του Economist, που πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία.

Παράλληλα σημείωσε ότι η Κύπρος επιθυμεί τη συμμετοχή της Τουρκίας σε αυτό το πλαίσιο συνεργασίας, κάτι ωστόσο που εξαρτάται από την ίδια την Τουρκία και την εκπλήρωση από μέρους της Άγκυρας της βασικής προϋπόθεσης που θα επιτρέψει την έναρξη σχετικών συζητήσεων, που είναι ο σεβασμός του Διεθνούς Δικαίου με απτή απόδειξη την επίλυση του Κυπριακού στην βάση του συμφωνημένου πλαισίου.

Ο ΥΠΕΞ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο σχεδιασμό και το πλάνο δράσης που Κύπρος και Ελλάδα προωθούν τα τελευταία χρόνια στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και της ευρύτερης Μέσης Ανατολής.



**Platyrrahos Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος